

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete elnöksége  
– szervezeti előterjesztés alapján –  
2022-ben

**Egyesületi Munkáért Emlékérem kitüntetésben részesíti**

**Bodor Katalint,**

**az egri Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtár nyugalmazott csoportvezetőjét;  
a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Heves Megyei Szervezetének elnökét**

Bodor Katalin 1981-től a Füzesabonyi Járási majd Városi Könyvtár könyvtárosa, 1993-tól igazgatóhelyettese. Szeretett könyvtárosi hivatását 2008-tól az egri Bródy Sándor Megyei és Városi Könyvtárban folytathatta, amely igazi szakmai kihívást és egyben lehetőséget is adott számára a további fejlődésre. Napi munkája során a könyvtárosság iránt elkötelezetten, magas szintű tudással szolgálta a könyvtárhasználók széles körét, továbbította a szellemi értéket, megyszerte közvetítette a modern szolgáltatásokat, innovatív szakmai ismereteket. Az évek során feladatvállalása és munkabírása alapján az olvasószolgálati osztály csoportvezetői megbízását is elnyerte, s 2021-ben a munkatársak általános elismerése és szeretete mellett vonulhatott nyugdíjba.

A Magyar Könyvtárosok Egyesülete Heves Megyei Szervezetének 1995 óta elnöke. Kezdeményezésével és szervező munkájának köszönhetően az egyesület élete soha nem látott aktivitással és rendszerességgel nyújt minden tagtárs számára fontos szakmai kapcsolódási lehetőséget. A megyei szervezetben nyújtott kiemelkedő munkássága, aktivitása példaértékű. Minden tevékenységének jellemzője a szakmai értékrendhez való szilárd elkötelezettség, az együttműködés és az ötletdús, kreatív és proaktív munka.

A közösségért végzett elkötelezett, fáradhatatlan és példamutató tevékenysége, illetve az elmúlt évtizedekben a Magyar Könyvtárosok Egyesülete Heves Megyei Szervezetében végzett munkájáért, a könyvtáros társadalom összefogásáért kifejtett tevékenysége alapján méltó az elismerésre.

Kitüntetéséhez a felterjesztők és valamennyi tagtárs nevében szívből gratulálunk!

Kaposvár, 2022. július 14.

Barátné Prof. Dr. Hajdu Ágnes  
MKE elnök